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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Πειραιάς, 13 Νοεμβρίου 2024 

Τα Ποσειδώνια δημοσιεύουν το Sustainability Report  

για την Έκθεση του 2024 

Κοινωνία, Οικονομία, Υγεία & Περιβάλλον στο επίκεντρο 

 
Η εταιρεία Εκθέσεις Ποσειδώνια A.E. ανακοίνωσε τα αποτελέσματα του φετινού Event Sustainability 

Report για τα Ποσειδώνια 2024, πιστοποιώντας τη διαχρονική δέσμευση στη διοργάνωση περιβαλλοντικά 

βιώσιμων εκθέσεων με θετικό αντίκτυπο στην κοινωνία και την οικονομία. 

Η έκθεση Ποσειδώνια έλαβε για δεύτερη φορά πιστοποίηση βιωσιμότητας ISO 20121, ενώ αποτελεί την 

πρώτη Πιστοποιημένη Βιώσιμη Έκθεση στην Ελλάδα από το 2022. 

Με 2.038 εκθέτριες εταιρείες από 81 χώρες και επικράτειες, 32.527 επισκέπτες από 130 χώρες και 

συνολική συμμετοχή 41.838 ατόμων, τα Ποσειδώνια 2024 κατέγραψαν ένα ακόμα ρεκόρ συμμετοχών, 

καθιστώντας την επίτευξη των στόχων βιωσιμότητας ακόμα μεγαλύτερη πρόκληση για τους διοργανωτές. 

Εντούτοις, τα στοιχεία του φετινού report επιβεβαιώνουν ότι τα Ποσειδώνια κατάφεραν να 

υπερκαλύψουν τους στόχους βιωσιμότητας: 

▪ Διατήρηση χαμηλής κατανάλωσης ανά επισκέπτη σε ηλεκτρική ενέργεια (10.2kwh) και νερό 

(0,022m3), παρά την καταγεγραμμένη αύξηση επισκεπτών κατά 12,6% 

▪ Μείωση του ανθρακικού αποτυπώματος της έκθεσης μέσω αποδοτικού σχεδιασμού των 

δρομολογίων μεταφοράς (shuttle buses) συμμετεχόντων. Συγκεκριμένα, σε σχέση με την 

προηγούμενη έκθεση το 2022, με 5,12% λιγότερα δρομολόγια, εξυπηρετήθηκαν κατά 31,15% 

περισσότεροι επιβάτες 

▪ 96,7% των εκθετών εφάρμοσε πρακτικές βιωσιμότητας στη συμμετοχή του, κατόπιν σχετικών 

προτροπών και καθοδήγησης από τους διοργανωτές (π.χ. χρήση ανακυκλώσιμων κατασκευαστικών 

υλικών περιπτέρου, υλοποίηση ενεργειακά αποδοτικών λύσεων κ.α.) 

▪ 66,23% των εκθετών χρησιμοποίησε βιώσιμα ή ανακυκλώσιμα υλικά στην κατασκευή των περιπτέρων 

▪ 41,72% των εκθετών επαναχρησιμοποίησε περίπτερο από προηγούμενη συμμετοχή σε έκθεση, ενώ 

το 91% συνεργάστηκε με τοπικές εταιρείες κατασκευής περιπτέρων, μειώνοντας τις αποστάσεις 

μεταφοράς των περιπτέρων και ενισχύοντας την τοπική οικονομία 

▪ Μηδενική καταγραφή ατυχήματος κατά τη διάρκεια κατασκευής και αποξήλωσης της έκθεσης 

▪ Μείωση πλαστικών και χάρτινων απορριμμάτων 
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▪ Ψηφιοποίηση προωθητικού και ενημερωτικού υλικού έκθεσης 

▪ Επιλογή πιστοποιημένων με ISO προμηθευτών και συνεργατών συνέβαλε στην ολική αναβάθμιση 

ποιότητας και βιωσιμότητας της έκθεσης. 

Μέσω των δράσεων και του προγράμματος χορηγιών της εταιρείας, η Εκθέσεις Ποσειδώνια ΑΕ διέθεσε 

ποσό άνω των 200.000 ευρώ, άμεσα ή έμμεσα, για την υποστήριξη οργανισμών, ΜΚΟ και δράσεων με 

κοινωνικό χαρακτήρα, εστιάζοντας στην υποστήριξη εκπαιδευτικών, περιβαλλοντικών και πολιτισμικών 

πρωτοβουλιών, καθώς και δράσεων στον τομέα της υγείας και του αθλητισμού. 

Παράλληλα, η έκθεση Ποσειδώνια 2024 συνεισέφερε συνολικά στην ελληνική οικονομία πάνω από 80 

εκατ. ευρώ, σε κατασκευές περιπτέρων, μεταφορές, εταιρικές εκδηλώσεις, διαμονή και εστίαση, 

φορολογικά έσοδα και άμεσες ξένες επενδύσεις. Αξίζει να σημειωθεί ότι περίπου 13.000 επισκέπτες 

έρχονται στην Ελλάδα με αφορμή τα Ποσειδώνια, πολλοί από τους οποίους παραμένουν στη χώρα μας και 

για διακοπές, πολλαπλασιάζοντας το οικονομικό όφελος για την ευρύτερη τοπική οικονομία. 

«Η αναζήτηση περιβαλλοντικά φιλικών λύσεων, που να συνεισφέρουν το μέγιστο δυνατό αποτέλεσμα 

στην κοινωνία, αποτελεί πρωταρχικό στόχο της εταιρείας μας» δήλωσε ο Θεόδωρος Βώκος, Διευθύνων 

Σύμβουλος της Εκθέσεις Ποσειδώνια Α.Ε., ενώ συμπλήρωσε «Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που σε αυτή 

την προσπάθειά μας είναι συμμέτοχοι οι εκθέτες και όλοι οι συμμετέχοντες στην έκθεση, συμβάλλοντας 

από κοινού στο καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Η διοργάνωση μεγάλου βεληνεκούς βιώσιμων εκθέσεων 

στην Αθήνα συμβάλλει στη δημιουργία θετικής εικόνας της Ελλάδας στο εξωτερικό και προωθεί την πόλη 

της Αθήνας αλλά και τη χώρα συνολικά ως προορισμό MICE για σημαντικές διεθνείς εκδηλώσεις.» 

Το Event Sustainability Report των Ποσειδωνίων 2024 είναι διαθέσιμο στο ακόλουθο link. 

Η Έκθεση Ποσειδώνια 2024 τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, του 

Ναυτικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας και της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών, και διοργανώνεται με την 

υποστήριξη του Δήμου Πειραιά και της Ελληνικής Επιτροπής Ναυτιλιακής Συνεργασίας. 

-//- 

Για περισσότερες πληροφορίες: 

Άρτεμις Βαμβακοπούλου, Posidonia Press Officer, EXTROVERT | Business Communications 
Τηλ.: +30 210 6724265, Email: posidoniapress@extrovert.gr 

Μαρία Φώτου, Marketing & Events Coordinator, Posidonia Exhibitions Α.Ε. 
Τηλ.: +30 210 4283608, Email: mphotou@posidonia-events.com 

 

Γραφείο Τύπου Ποσειδώνια 2024 - με την υποστήριξη του: 
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